

**„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)**



*„A tartóra helyezett lámpa mindenkinek feltűnik egy sötét helyiségben; az ételbe tett só nem hívja fel magára a figyelmet. De a legédesebb sütemény is finomabb, ha van a tésztájában egy csipetnyi só, és az egyébként nagyszerűen fűszerezett étel sem ízlik sótlanul. Keresztény küldetésünk néha látványos tanúságtételt jelent, nagyrészt azonban inkább feltűnésmentes elvegyülést mások között, észrevétlenül szebbé varázsolva életüket. A világot élhetőbbé tevő sajátos ízünknek, a sötétséget eloszlató fényünknek a forrása egyaránt az a Jézus, aki ezt mondja önmagáról: „Én vagyok a világ világossága”(Jn 8,12). Amikor valami sötét helyzettel találkozol, tudatosan keresheted a kapcsolatot a Világ Világosságával, és engedheted, hogy átragyogjon rajtad. A mindennapi élet forgatagában pedig újra és újra megkérdezheted tőle, hogy figyelmes jelenléteddel miként tehetné ízesebbé, örömtelibbé, teljesebbé az éppen körülötted lévő életét.”*  
*(Laczkó Zsuzsanna SJC)*

*Tisztelt Szülők!*

*Elnézésüket kérjük, amiért pár nappal később küldjük havi hírlevelünket! Jól jelzi ez a feladatokkal bőségesen megtűzdelt évkezdést, a számtalan program szervezését, lebonyolítását, a félév zárását, a nyolcadikosok és tizenkettedikeseink továbbtanulását, valamint a mindennapok váratlan, hirtelen nagy energiát igénylő teendők sorát.*

*Ezúton is köszönjük önzetlen segítségüket a Hivatások Napján, melyről kizárólag pozitív visszajelzéseket kaptunk, és mely nap Önök nélkül nem jöhetett volna létre!*

## **1. ÁLTALÁNOS HÍREK, PROGRAMOK a hónapra vonatkozóan**

**Február 7.** „Csúcs” SZMK és vezetőség találkozója, aktualitások megbeszélése

**Február 10.** Felső tagozatos farsang (15.30-17.30 5-6. évfolyamon, 15.30-18.30 7-8. évfolyamon)

A díszítésért az 5. és 6. osztályosok a felelősek, büféről a 7.a és b osztályok gondoskodnak, a 8.a-sok pedig rendet raknak a farsangi délután végeztével

Osztályonként 2 tálca sós, és 2 tálca édes süteményt kérnek az osztályfőnökök a büfé kínálatához, illetve 10 l. innivalót is. Erről az osztályfőnökök adnak/adtak részletes tájékoztatást.

**Február 14. A 8. évfolyam felvételi lapjainak aláírása! Ehhez viszont az szükséges, hogy 13-ig mindenki küldje be az Adatbegyűjtő lapokat, ugyanis amennyiben csak egy hiányzó is van az osztályban, nem tudjuk generálni az aláírandó dokumentumokat! Meglehetősen sok még a hiányzó!**

**Február 15. érettségire és továbbtanulásra való jelentkezés határideje! Jogvesztő!**

**Február 16.** Alsósok farsangja-részletekkel a tanítónénik szolgálnak

**Február 22. Hamvázószerda- szentmise a Bazilikában reggel! Nagyböjt kezdete!**

**Február 27-28-március 1:** Szóbeli felvételek a Wardban.

Ezekon a napokon nem lesz jelenléti oktatás, digitális formában kapják diákjaink a tananyagot, illetve szaktanárokkal egyeztetve online órájuk is lehet.

**„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)**

## **2. FELVETÉSEK**

A Házirend módosítását követően több probléma is felmerült a mobiltelefonok használatára vonatkozóan. Tantestületi döntés volt ez a módosítás, így a tantestület döntése lehet az is, ha alakítunk rajta. Jelenleg tárolóeszközöket szerzünk be, amikben órák alatt el lehet majd helyezni a telefonokat, illetve vannak kezdeményezések arra vonatkozóan, hogy bizonyos napokon az osztályfőnök szedi be a készülékeket, és kizárólag a nap végén kapják vissza a diákok.

A teljes megvonást nem szeretnénk, célunk, hogy tudatos és értelmes telefon/internethasználatra neveljük diákjainkat.

Előzetes:

Március 4. Angol felvételi az emelt szintű nyelvi osztályokba jelentkezők számára

Március 6-10: Pénz7- témahét (az eredetitől eltérő órarenddel)

Március 6-tól kezdődnek a kimeneti mérések, melyről időben tájékoztatunk

Március 11. SZOMBAT! Nagyböjti lelkinap, számozott tanítási nap!

*Köszönjük, hogy számíthatunk Önökre, mindenkinek a legjobbakat kívánjuk!  
Az intézmény Vezetősége*

**Következő hírlevelünk 2023. március 6-án jelenik meg.**